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Credința în înviere este izvor de lumină și putere spirituală pentru a mărturisi în lume
adevărul, afirmă patriarhul Daniel în Pastorala de Sfintele Paști.

  

"Înțelegem, așadar, că, pentru oameni, credința în înviere este izvor de lumină și putere
spirituală pentru a mărturisi în lume adevărul, pentru a lupta pentru dreptate și libertate, pentru
a cultiva iubirea curată și milostivă, pentru a săvârși faptele bune, mai ales când societatea
umană este robită de multe răutăți pricinuite îndeosebi de lăcomia de avere, de putere, de
plăcere și de slavă deșartă", spune patriarhul.

  

Întâistătătorul BOR consideră că "într-o lume marcată de instabilitate și nesiguranță" creștinii
trebuie să caute "bucuria pe care ne-o aduce întâlnirea cu Hristos Cel înviat" și să
împărtășească "această bucurie celor întristați, prin rugăciune și fapte de ajutorare și
solidaritate".

  

"Într-o lume marcată de instabilitate și nesiguranță, de conflicte violente și neînțelegeri între
popoare, mulți oameni sunt astăzi întristați și deznădăjduiți. De aceea, trebuie să căutăm mai
intens bucuria pe care ne-o aduce întâlnirea cu Hristos Cel înviat, Cel Care a biruit păcatul și
moartea, și să împărtășim această bucurie celor întristați, prin rugăciune și fapte de ajutorare și
solidaritate. (...) De aceea, fiecare dintre noi suntem chemați să fim în jurul nostru martori și
slujitori ai păcii și bucuriei lui Hristos Cel înviat, mai ales în spitale, orfelinate, închisori, azile de
bătrâni și case în care se află oameni în suferință și sărăcie, întristare și singurătate", îndeamnă
patriarhul Daniel.

  

În finalul pastoralei, înaltul ierarh ortodox urează "ani mulți cu pace și bucurie".

  

"Fie ca pacea și bucuria aduse de Hristos-Domnul apostolilor și femeilor mironosițe în ziua
Învierii Sale să umple inimile și casele tuturor, ca împreună să preamărim bogăția iubirii și
milostivirii lui Dumnezeu pentru oameni prin cuvântul bun și fapta cea bună. Ne rugăm lui
Dumnezeu ca Sfintele Sărbători de Paști să vă aducă tuturor ani mulți cu pace și bucurie,
sănătate și mântuire, adresându-vă totodată salutul pascal: Hristos a înviat!", urează patriarhul
Daniel.AGERPRES
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